
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Vyšnej Myšli 

zo dňa 29. septembra 2025 

Prítomní:   

Zastupujúci starosta obce - Miroslav Juhás 

Poslanci:   Ladislav Čontoš 

      Ing. Zuzana Gašparová 

      Mgr. art. ArtD Erik Jámbor 

      Peter Leščinský 

                  Mária Majcherová 

       

Hlavný kontrolór obce: Ing. Rastislav Petrik 

 

Neprítomní: 

Poslanec: Vladimír Oberle - ospravedlnený 

 

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa zápisnice  

3. Schválenie programu zasadnutia 

4. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

5. Rozpočtové opatrenie č. 4/2025 – podanie informácie a schválenie  

6. Rozpočtové opatrenie č. 5/2025 – podanie informácie a schválenie 

7. Rozpočtové opatrenie č. 6/2025 – podanie informácie a schválenie 

8. Stavba Humno – Zníženie vstupnej časti vchodu, výroba a montáž vstupnej brány – 

prerokovanie a schválenie financovania 

9. Stavba Humno, časť Bufet – Rekonštrukcia, premiestnenie stavby - prerokovanie a 

schválenie financovania 

10. Rozhlasový systém ROZaNA - prerokovanie a schválenie financovania 

11. Obstaranie multifunkčného zariadenia - prerokovanie 

12. Rôzne 

13. Záver 

 

 



BOD 1 – Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a prítomných privítal zastupujúci starosta obce 

Miroslav Juhás.  

 

BOD 2 – Určenie zapisovateľa 

Zastupujúci starosta obce navrhol za zapisovateľa Ing. Máriu Šimkovú. 

 

Hlasovanie:  Za – 5 

                     Proti – 0 

                     Zdržal sa – 0 

 

BOD 3 – Schválenie programu zasadnutia 

Obecné zastupiteľstvo schválilo program rokovania zasadnutia. 

Uznesenie č. 173 k bodu č 3 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje predložený program zasadnutia. 

 

Hlasovanie:  Za – 5 

                     Proti – 0 

                     Zdržal sa – 0 

 

BOD 4 - Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

Na predchádzajúcom zastupiteľstve obecného zastupiteľstva boli schválené tieto uznesenia: 

uznesenie č. 169 – Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje predložený program 

zasadnutia - splnené,   uznesenie č. 170 – Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa potvrdzuje 

pôvodné uznesenie č. 162 a zároveň bude čakať na predloženie informácií od p. Sokola 

tykajúcich sa SPF (Slovenský pozemkový fond) – priebežné plnenie,  uznesenie č. 171 – 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje Poradovník žiadateľov o nájomný byt v 

„Nadstavbe objektu ZŠ na 6 b. j.“ vo Vyšnej Myšli, ktorý zostavila Komisia investičná a bytová 

dňa 30.07.2025 – splnené, uznesenie č. 172 - Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa: a) berie 

na vedomie stanovisko Komisie investičnej a bytovej, b) schvaľuje pridelenie bytu č. 5 

žiadateľovi Bc. Daniele Petrusovej, trvalým pobytom Hlavná 54/33, 0414 15 Vyšná Myšľa c) 

poveruje zastupujúceho starostu obce k uzavretiu zmluvy s účinnosťou k 1.8.2025 do 



31.12.2025 – splnené.  

 

BOD 5 – Rozpočtové opatrenie č. 4/2025 – podanie informácie a schválenie  

Pracovník ekonomického úseku oboznámil prítomných o presune finančných prostriedkov v 

rámci  rozpočtového  opatrenia  č. 4/2025.  Jednotlivé  presuny mali poslanci  vyznačené v  

pracovných materiáloch, ktoré im boli doručené vopred. Poslanci boli oboznámení s prijatím 

transferu na aktivačnú činnosť pracovníkov formou menších obecných služieb, prijatím tran-

sferu na odmeny pre zamestnancov z MFSR, poskytnutého tranferu za vytriedenosť odpadu zo 

strany Environmentálneho fondu.  

Presuny vo výdavkovej časti sa týkali splátok istiny a úrokov úveru, prerozdelenie odmien po-

skytnutých zo strany MFSR na jednotlivé pracoviská, na špeciálne služby (vyhotovenie znalec-

kého posudku) , malé presuny sa uskutočnili za nákup všeobecného materiálu (knihy, palivo). 

Najvyššie presuny  sa týkali  vrátenia nevyčerpaných fin. prostriedkov poskytnutých zo strany 

Environmentálneho fondu na projekt: „Zníženie energetickej náročnosti budovy obecného 

úradu“ a rekonštrukcie priestorov kultúrneho domu. 

Uznesenie č. 174 k bodu 5 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 4/2025. 

 

Hlasovanie:  Za – 5 

                     Proti – 0 

                     Zdržal sa – 0 

 

BOD 6 – Rozpočtové opatrenie č. 5/2025 – podanie informácie a schválenie  

Pracovník ekonomického úseku oboznámil prítomných o presune finančných prostriedkov v 

rámci  rozpočtového  opatrenia  č. 5/2025.  Jednotlivé  presuny mali poslanci  vyznačené v  

pracovných materiáloch, ktoré im boli doručené vopred. Poslanci boli oboznámení s prijatím 

transferu na odmeny pre zamestnancov materskej školy zo strany RUSSKE, prijatie transferu 

na úseku stavebného poriadku, prijatie fin. náhrady za nedržanie  zmluvných podmienok od 

zhotoviteľa stavby GB Stav Košice s.r.o., k projektu „Zníženie energetickej náročnosti budovy 

obecného úradu“, prijatie fin. zábezpeky od zhotoviteľa stavby podľa zmluvných podmienok 

k projektu „Rekonštrukcia čerpacej stanice pitnej vody a výtlačného vodovodu v obci Vyšná 

Myšľa“ a taktiež prijatie fin. prostriedkov zo strany Pôdohospodárskej platobnej agentúry na 



základe žiadosti o platbu k projektu: „Rekonštrukcia čerpacej stanice pitnej vody a výtlačného 

vodovodu v obci Vyšná Myšľa“, prijatie úveru zo strany Environmentálneho fondu.  

Presuny vo výdavkovej časti sa týkali splátok istiny a úrokov úveru, prerozdelenie odmien po-

skytnutých zo strany RUSSKE na jednotlivé pracoviská, poskytnutie poradenských služieb pri 

VO, malé presuny sa uskutočnili za nákup všeobecného materiálu (knihy, palivo, zakúpenie 

zariadení a prístrojov. Najvyššie prijatie fin. prostriedkov vo výdavkovej časti sa týkali splátok 

úveru zo strany Environmentálneho fondu, splátok istiny k projektu: „Rekonštrukcia čerpacej 

stanice pitnej vody a výtlačného vodovodu v obci Vyšná Myšľa“ a vrátenie fin. zábezpeky 

k projektu: „Rekonštrukcia čerpacej stanice pitnej vody a výtlačného vodovodu v obci Vyšná 

Myšľa“. 

Uznesenie č. 175 k bodu 6 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 5/2025. 

 

Hlasovanie:  Za – 5 

                     Proti – 0 

                     Zdržal sa – 0 

 

BOD 7 – Rozpočtové opatrenie č. 6/2025 – podanie informácie a schválenie  

Pracovník ekonomického úseku oboznámil prítomných o presune finančných prostriedkov v 

rámci  rozpočtového  opatrenia  č. 6/2025.  Jednotlivé  presuny mali poslanci  vyznačené v  

pracovných materiáloch, ktoré im boli doručené vopred. Poslanci boli oboznámení s prijatím 

transferu na aktivačnú činnosť pracovníkov formou menších obecných služieb, rodinných 

prídavkov, poplatkov za využívanie sály a jedálne kultúrneho domu, prijatie fin. zábezpeky za 

nájomné byty,  prijatej dotácie zo strany Košického samosprávneho kraja na nákup zariadenia 

(stolov a lavičiek) do zrekonštruovanej stavby Humno.  

Presuny vo výdavkovej časti sa týkali splátok istiny a úrokov úveru, na špeciálne služby (ria-

denie projektu). Najvyššie presuny  sa týkali  za nákup špeciálneho zariadenia – ROZaNA (roz-

hlas - informačný komunikačný systém),  rekonštrukcie priestorov kultúrneho domu. 

Uznesenie č. 176 k bodu 7 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 6/2025. 

 



Hlasovanie:  Za – 5 

                     Proti – 0 

                     Zdržal sa – 0 

 

BOD 8 – Stavba Humno – Zníženie vstupnej časti vchodu, výroba a montáž vstupnej 

brány – prerokovanie a schválenie financovania 

Zastupujúci starosta informoval o stavbe humno a prebiehajúcich prácach na stavbe, a to 

zníženie vstupnej časti vchodu, výroba a montáž vstupnej brány. Zároveň navrhol poslancom 

financovanie tejto stavby z prijatého úveru od Environmentálneho fondu. Po krátkej diskusii 

poslanci hlasovali. 

Uznesenie č. 177 k bodu 8 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje presun finančných prostriedkov z prijatého 

úveru od Environmentálneho fondu v zmysle Špecifikácie činností podpory formou úveru pre 

obce a vyššie územné celky vo výške 2 220,- EUR na stavbu Humno – Zníženie vstupnej časti 

vchodu, výroba a montáž vstupnej brány. 

 

Hlasovanie:  Za – 5 

                     Proti – 0 

                     Zdržal sa – 0 

 

BOD 9 – Stavba Humno, časť Bufet – Rekonštrukcia, premiestnenie stavby - 

prerokovanie a schválenie financovania 

Zastupujúci starosta informoval o stavbe humno a to časti Bufet a prebiehajúcich prácach na 

stavbe. Zároveň navrhol poslancom financovanie tejto stavby z prijatého úveru od 

Environmentálneho fondu. Po krátkej diskusii poslanci hlasovali. 

Uznesenie č. 178 k bodu 9 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje presun finančných prostriedkov z prijatého 

úveru od Environmentálneho fondu v zmysle Špecifikácie činností podpory formou úveru pre 

obce a vyššie územné celky vo výške 2 890,- EUR na stavbu Humno – časť Bufet – Rekonštrukcia, 

premiestnenie stavby. 



Hlasovanie:  Za – 5 

                     Proti – 0 

                     Zdržal sa – 0 

 

BOD 10 - Rozhlasový systém ROZaNA - prerokovanie a schválenie financovania 

Zastupujúci starosta informoval o rozhlasovom systéme ROZaNA. Ide o mobilný rozhlasovo - 

informačný software, ktorý má v ponuke nové informačné funkcie, ako mobilnú aplikáciu, 

ktorá je v dnešnej dobe už najbežnejšou formou informovania, rýchlou, časovo nenáročnou 

a pre mnohých moderných ľudí taktiež nevyhnutnou. Zároveň navrhol poslancom financovanie  

z prijatého úveru od Environmentálneho fondu. Po krátkej diskusii poslanci hlasovali. 

Uznesenie č. 179 k bodu 10 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje presun finančných prostriedkov z prijatého 

úveru od Environmentálneho fondu v zmysle Špecifikácie činností podpory formou úveru pre 

obce a vyššie územné celky vo výške 2 316,60 EUR na komunikačný systém - Rozhlasový systém 

ROZaNA. 

 

Hlasovanie:  Za – 5 

                     Proti – 0 

                     Zdržal sa – 0 

 

BOD 11 - Obstaranie multifunkčného zariadenia - prerokovanie 

Zastupujúci starosta  prediskutoval s poslancami obstaranie nového multifunkčného zariadenia, 

keďže obdobie nájmu využívanej tlačiarne zaobstaranej formou operatívneho lízingu bolo 

ukončené. Poslancom predostrel niekoľko konkrétnych ponúk, ktoré zahŕňali kúpu nového 

multifunkčného zariadenia formou operatívneho lízingu - prenájom zariadenia za mesačný 

poplatok a prenájom zariadenia s platením za vytlačené strany, taktiež možnosť odkúpenia 

pôvodného multifunkčného zariadenia s možnosťou jeho presunu do materskej školy. 

Poslanci prediskutovali tento návrh a dospeli k záveru, že bude najvýhodnejšie prenajať si nové 

multifunkčné zariadenie s mesačným poplatkom za prenájom zariadenia a s platením za 

vytlačené strany, teda formou operatívneho lízingu a zároveň odkúpenia súčasne využívaného 

multifunkčného zariadenia s možnosťou ho využívať naďalej v priestoroch materskej školy s 



platením len za vytlačené strany. 

Uznesenie č. 180 k bodu 11 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje obstaranie multifunkčného zariadenia 

formou operatívneho lízingu od spoločnosti Konica Minolta Slovakia, spol. s r. o. Dunajská 7, 

Košice na obdobie 5 rokov. 

 

Hlasovanie:  Za – 5 

                     Proti – 0 

                     Zdržal sa – 0 

 

BOD 12 – Rôzne 

Zastupujúci starosta obce informoval o neustály záujem zo strany: Drahoslava Pastorová – 

Kuchyňa u Dadky o využívanie nájomných priestorov kuchyne, v ktorej bol ukončený nájom 

od predošlého nájomcu. Nakoľko bola zabezpečená kompletná výmena kuchynského 

vybavenia (konvektomat, plynový sporák, chladiaca skriňa, mraznička) – predmetom diskusie 

bolo zhrnutie podmienok do nájomnej zmluvy a zároveň určenie výšky poplatku za prenechanie 

do užívania tohto hnuteľného majetku (výbava kuchyne). Zároveň povinnosť nájomcu platiť 

nájomné za služby spojené s užívaním nájmu – spotreba elektriny na základe skutočnej 

spotreby, preddavky za spotrebu vody a plynu. 

Na záver zdôraznil, že v obci bude pristavený veľkokapacitný kontajner v dňoch 10. – 11. 

októbra na parkovisku k vyhliadke.  

 

BOD 13 – Záver 

Poďakovaním za účasť ukončil zastupujúci starosta obce zasadnutie OZ. 

 

Zapísala: Ing. Mária Šimková              ........................................................ 

 

Miroslav Juhás, zastupujúci starosta obce             ......................................................... 


